



西安古城墙“掏”出四层楼

办公区、餐厅、排练场所一应俱全



再豪华的办公楼和西安城墙景区管委会下属部门的办公楼相比都弱爆了，因为其办公楼直接建在有600多年历史的古城墙里。

去年8月，城墙景区管委会下属的几个部门“低调”地搬进城墙办公。新的办公地点位于朝阳门，南侧夯土内被掏出一个可以容纳百余人在同时办公的四层空间，各

种办公室、餐厅、公共休息区等设施一应俱全，而地下一层，则是一处专业排练场所，用“别有洞天”这个词形容也毫不夸张。

陕西省文物局表示，从没收到城墙景区管委会建设、改造城墙的申请，而且这已经不是城墙景区管委会第一次不履行报批手续了。去年，景区管委会在南门擅自修建电梯，

西安古城墙在1961年时

经曝光后，被国家文物局勒令整改。2012年，南门瓮城墙体被“掏”出一家咖啡店。其实，历届西安市政府高度重视城墙的保护工作，原有的空洞被一个一个补上。而城墙景区管委会一位负责人表示，之所以搬到这里办公，是因为这里“本来就是空的”。

综合北京晚报、新民晚报

你的关爱 比家教补习更重要

Don't Ignore The People Who Care About You



你的陪伴 比保健品更有效

Don't Ignore The People Who Care About You

父母并不喜欢保健品
正确的陪伴一起快乐一生
正父母 快乐一生



“讲文明 绿新风”

宁波市海曙区公益广告制作人：陈伟强

浙江20天新增H7N9病例7例
主城区病例零报告

从1月21日至2月10日止，浙江累计新增H7N9病例7例，同比上一年度大幅减少。这是记者从10日举行的浙江省卫生计生委新闻发布会上获悉的。

据浙江省卫生计生委应急办主任谢国建介绍，和此前确诊的病人一样，新确诊的这7例患者均来自农村或城乡接合部。设区市主城区自去年7月1日浙江全面禁止活禽交易以来，尚未发现有确诊病例。

从目前的发病人数看，浙江已从上一个冬季的全国第一下降到第三位，但仍和其他南方省份一样，处于H7N9的高发地区。浙江省疾控中心传染病预防控制所副所长龚震宇分析认为，这可能和候鸟的迁徙有关，另外一方面也和南方喜欢购买和现杀活禽的生活习俗有关。

据统计，自去年入冬以来，浙江全省共确诊H7N9病例21例，其中治愈7例，死亡3例，还有11例正在治疗。

据新华社

湖南青年被“公职人员”打死案 犯罪嫌疑人被批捕

记者10日晚从长沙市岳麓区人民检察院获悉，近日备受关注的一名24岁青年惨遭“公职人员”打死案的犯罪嫌疑人郭某，已于10日被依法以涉嫌故意伤害罪（致人死亡）批准逮捕。

7日晚，有网帖反映，湖南醴陵24岁青年谢某在长沙市梅溪湖公园被“官二代公务员”郭某活活打死，网帖附有照片，措辞激烈，引起社会广泛关注。

记者随后从长沙警方及案发地目击群众处获悉此事的大致经过：1月30日下午，受害人谢某在梅溪湖公园被犯罪嫌疑人郭某（郭系长沙市安监局工勤人员）的狗咬伤。当天17时左右，在岳麓区观沙岭医院门口，两人因赔偿问题发生纠纷，郭某殴打谢某后逃走。谢某在送医院后，于2月4日医治无效死亡。

长沙市政法机关有关负责人10日表示，目前犯罪嫌疑人郭某归案后当事双方已经达成民事赔偿协议，在民事赔偿之外政法机关将继续严肃依法追究犯罪嫌疑人郭某的刑事责任。

据新华社